

Залог спортивных достижений

► Состоялось первое заседание рабочей группы по подготовке проекта решения Белгородского городского Совета о социальной поддержке одарённых детей в сфере физкультуры и спорта.

Инициаторами создания этой рабочей группы были депутаты **Наталья Аверьянова**, **Александр Стригунов** и **Константин Ковалёв**. Коллег поддержал председатель городского Совета **Вадим Радченко**. Он вошёл в состав рабочей группы вместе с начальником муниципального управления по физической культуре и спорту **Михаилом Носковым**, директором спортивной школы № 3 **Юлией Губаревой** и членом паралимпийской сборной России по стрельбе **Андреем Кожемякиным**.

- Наша задача - подготовить белгородских спортсменов к чемпионатам страны и Всероссийской Спартакиаде, в которой примут участие иностранцы. Уверен, что сборные команды России скоро вернутся на международную арену. В нашем городе должны быть спортсмены уровня сборной страны, начиная с юниоров. Детям надо в этом помогать, - заявил Андрей Кожемякин.

О проблемах финансирования рассказал Михаил Носков. По его информа-



ции, в Белгороде на физическую культуру и спорт выделено около двухсот миллионов рублей. При этом львиная доля этих средств уходит на зарплату тренерам и содержание спортивных учреждений. Что касается подготовки спортсменов, то на инвентарь, выездные соревнования и проведение общегородских спортивных мероприятий приходится лишь порядка 15 млн рублей.

Участники заседания пришли к выводу, что надо на местном уровне разделить массовый спорт и спорт высших

достижений, чтобы оказывать адресную поддержку подающим надежды ребятам.

- Задача стоит непростая. Участники рабочей группы рассматривают возможность разработки целевых программ, а также учреждения спортивных стипендий. Взяли небольшую паузу, чтобы собрать все рациональные предложения, - подвёл итог председатель городского Совета Вадим Радченко.

Юлия ШОКАЛОВА
ФОТО АВТОРА